

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.02.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004841024

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung AOLS GmbH, Kirchlindach

AOLS GmbH
Dettigenstrasse 3
3037 Herrenschwanden

AOLS GmbH, in Kirchlindach, CHE-424.958.870, Dettigenstrasse 3, 3037 Herrenschwanden, Gesellschaft mit be-Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 21.02.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit IT-Produkten, die Beratung im Sport- und Fitnessbereich sowie die Erbringung diesbezüglicher Dienstleistungen und Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann die mit dem Erwerb und dem Verkauf von Beteiligungen anfallenden Transaktionen durchführen. Die Gesellschaft kann das eigene Vermögen verwalten und mit dem Zweck unmittelbar zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich oder in elektronischer Form. Gemäss Erklärung vom 21.02.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Plisic, Marin, von Bern, in Herrenschwanden (Kirchlindach), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Plisic, Igor, von Bern, in Genève, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 101 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3124 vom 25.02.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern